

ЛИСТИ

НАШИХ ЧИТАЧІВ

24 червня ц.р. голова громадської організації «Учасники АТО» Чермеровецького району Віктор Пашенко, військової священника УПЦ КП о. Степан Малькут та о. Володимир Шершун здійснили волонтерську поїздку в зону проведення бойових дій на сході України. Побували у Луганській і Донецькій областях, де зустрілися з українськими бійцями, зокрема побачилися з Андрієм Чорним із Свіршківців та його бойовими побратимами, яким передали найнеобхідніші речі – буржуйки, одяг, продукти харчування та за частини до військової техніки.

За допомогу в організації поїздки хочемо подякувати керівникам ПП «Україна-Агро-2С» Олесю Скриньку і Володимиру Присяжному, ПП «Аграрна компанія-2004» с. Івахнівці Анатолію Степчуку, ТОВ «Агро-Чермерівці» Оксані Федорович, директору благодійного фонду Агрохолдингу «Мрія» Василю Мартюку і його представнику Миколі Кузю, парафіянам Івахнівців, Кутківців, Закупного, Гусятини, Залісся, Свіршківців, а також жителю смт Смотрич Дунаєвського району Василю Карповичу за виготовлені буржуйки.

Незважаючи на політичні амбіції, які вирують на тлі війни на сході країни, українські воїни потребують підтримки. Наш святій обов'язок – допомагати їм, з розумінням ставитися до їхніх потреб, бо серед них – наші сини і чоловіки, які згідно стали на захист Батьківщини.

**З вдячністю ГО «Учасники АТО»
в смт Чермерівці
та Чермеровецького району.**



Наші воїни потребують допомоги



Війна матусі сиві коси вплітає у косу...

Таку думку колись довелось прочитати у ху- береже, а про людей, які допомагають мате-

Дякуємо **Наші депутати** за місто Лева!

«Львів... Для когось це просто назва міста, а для нас, учасників поїздки до міста Лева, – цікава подорож, яка надовго запам'ятається ексклюзивом архітектури, атмосферою романтики, подихом минулого!» – так в один голос стверджують спортсмени Спартакіади-2018, яка проходила за підтримки народного депутата України Олександра Герєги, котрі повернулися з чотириденної подорожі до Львова.

Це незабутні враження. Переїзд комфортабельним автобусом, проживання і харчування, змістовні екскурсії та цікаві розповіді підів – усе захоплювало дух. Діти побували у найвизначніших місцях Львова, побачили його неповторність і унікальність, повернувшись додому з фотознімками і враженнями.

Щирі слова вдячності учасники поїздки висловлюють Олександру і Галіні Герєгам за такий подару-



Нагадаємо, подарунком для переможців Спартакіади з нашого району і з інших регіонів області був відпочинок на морі, звідки діти вже повернулися. Усім учасникам, яким не вдалось вибороти перші три місця турнірної таблиці, Олександр та Галина Герєги посприляють поїздки до Львова.

У свою чергу Олександр Володимирович не припиняє турбуватися про молодь краю, вселяючи віру у власні сили дітей.

Володимир ПРИЩЕПА,
представник громадської
приймальні народного депута-
та України О.В.Герєги.